


LIEJIb YPORA:

* [loBTOPUTb MNOHATME NPAMOYIOSIbHOrO Napannenenunega
« CdhopMUrpoBaTb YMEHNE HAXOAUTb MoLaab MOBEPXHOCTY

Mnapannenennnena




1. MoxeT 1M rpaHp napaJjuiesiennunena ABJAATHCA TPEyroJbHU-
KOM?

Hem!

2. CKoJBKO paBHBIX I'paHey y napaJjuiejiernnuiiena? mpunapsi
3. CkoJBbKO BepHIMH y mapayuienenunena? 12

4. CKOJIBKO OZMHAKOBBIX pebep 4 ONuHbI,

y napaJuiejenumnena? 4 WUPUHBI,
4 8bicOmsbl

9. MoskeT M rpaHbIO IapaJuiesenuiena 5
OBITH KBajapaT? a




6. Yto Takoe Ky0?

Ky6 — amo nipsamoy20sibHbIU rnaparsnienenurned, y Komopo2o ece
pEbpa pasHbI

7. Bce nu pebpa y Kyba paBHBI? da

8. CKOJBKO IIPOBOJIOKHU IIOMZET HA HU3TOTOBJIEHHE

KapKacHOH Mojeau Kyba ¢ pebpom 5 cm? 512 =60 (cm)

9. Kak HaTu mjgomaak OAHOM rpaHu Kyoa?

[lnowadb epaHu Kyba pasHa keadpamy

naAna

[lnowadk epaHu naparnenenurneda pasHa rpou3seoeHuUro
ogyx e2o pébep

napaJsiesienunena?




BbIMOJTHUTE:

1. HU3o006pasure KyoO. 'l
|

2. Haaure niouniagb MOBEepPXHOCTH KyOa 4 cm
¢ pebpom 4 cm.

Omeem: 96 cm?

3. HayiauTe momiaab IMOBEPXHOCTH NDAMOYIOJBHOIO
InapaJjjesienuiiega AavHa KOTOpOoro paBHa 2 CM,

wupuHa - 5 ¢M, Bbicota- 10 cMm.

Omeem: 160
cMm?

4 cm

4 cm

‘--—----_---.—_--

10 cm




Ne 692 (YMEBHUK, CTP. 193)
: 692 |

MuororpasHuku Ha pucyHKe 10.20, cocTaBjieHbl U3 OJUHAKOBBIX IapaJlieseu-

nej0B, OAMH U3 KOTOPhIX H300paxéH Ha pucyHke 10.20, a. Oupeneaurte AJu-
HEI BBIJICJIEHHBIX JIOMAHBIX.
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BbIlMOJIHUTE:

*No 698

U3 KyOukoB ¢ pe6poM 2 CM CHO0MKHJIM IapaJeemuIe]
(puc. 10.21). Onpenenure ero AJAMHY, NIUPUHY ¥ BHICOTY.
U3 CKOJIBKHX KYOHKOB CJIOMKEH 3TOT NapaJjuiesienumnen’?




BOINPOCHLI KI'JIABE 3

L

» Kak Ha3bIBalOT pe3ynbTaTt CNOXEeHUS Yncern cyMMa

» Kak Ha3bIBaloT pe3yJibTaT BbIHNTAHUA HNCEIT pasHocmeb

» Kak Ha3bIBaloT pe3yJibTaT YMHOXEHNA YNCET rpoussedeHue

» Kak Ha3bIBalOT pea3ynbsraTt AeneHua Yyicen?

yacmHoe 2




BOMNPOCDHI KI'TTABE 3

« Ha kakoe uicno genutb HeNb3sA? Ha 0
« Uemy paBHa CyMMa KBagpaTOB YMCEN 2 U5z, 32 4,9 =13
* Hemy paBeH kBagpaT CyMMbl YNCEN 2 U 37, | 31252 55

« 3anuwnte doopmyny nNyTu.

S=v-t
PaccmosiHue = ckopocmb - £
epems




CTP.64-Ne6 (b), 7 (b), 8 (A,b):

Onpenenute NopaaoK AEUCTBUU N HANOUTE 3HAYEHUE
Bb|pﬂ\m 3 mua: 2 1

. (641 — 5720 : 13) = 7839

40° =64000

9 @ 1

a) 3 - 10  =30000 6) (3 - 10)® = 27000




CTP. 64 - N2 10 (A)

a) JIBa BejocuiegucTa enyT HaBCTpedy APYyTr APYTry, PacCTOAHHUE MEXAY
HuMu 54 Km. Yepesd Kakoe BpeMsa OHH BCTPETATCH, €CJH CKOPOCThH

mepBoro 12 xm/4, a Broporo 15 xm/4?

15 KkM/Y 12 KM/

Hapucyume cxemy. l -l
* KakK ebl4ucsiume CKOpOCMkb
COMUXEHUST? 12 +15 = 27 (kKM/Y)

* Kak eblquciiume epemsi 8CIMpedu: 54 : 27 = 2 (y)

Omeem: 2 4




CTP. 64 -Ne 10 (B)

6) CobcTBeHHAA CKOpPOCThH KaTrepa 18 Km/4, CKOPOCTh T€UEHHUsS PeKH 2 KM/4.
Kakoe paccrosiHMe NPOILIBIBET KarTep 3a 2 4 IO TeYEeHHIO peku? 3a 3 4

IIPOTHUB TEYEHUA PEKH?

* KakK eblqucriume cKoOpocmb Kamepa
M0 MeyeHUro peKku?

* Kak eblqucriume cKOpoCcmb Kamepa
rnpomue medeHus pexku?

* Kak Haumu paccmosiHue, KOmopoe 70 . 2 = 40 (km)

Kamep rpornsibisi o me4yeHuro

pekKu?

18 + 2 =20 (Km/4)

18 -2 =16 (Kkm/4)

16 - 3 =48 (KM)




[MIPOBEPO4YHAA PABOTA &




OOMALUHEE 3AO0AHMUE:

1) Ne 688, 699*:;

2) NoBTOpeHue: Ne 196, 207; cTp. 64 - Ne 7 (a), 8 (B,
r);

3) rOTOBUMCSA K UTOTOBOMY 3a4eTy — MPOCMOTPETL
rmaBy 4 N COCTaBUTb NO HEWN BOMNPOCHI (CTP. 66-74

y4yebHUKa).




